

## Black FP 系統相容版本

個人用戶

軟體名稱: Commander Center

系統相容版本: Win 7, Win 8, Win 8.1, Win 10

軟體名稱:Security Center

系統相容版本: Win 8.1, Win 10

## IT 用戶

生物辨識功能系統相容性請參考微軟網站:

https://technet.microsoft.com/zh-tw/library/hh831396%28v=ws.11%29.aspx?f=255&MSPPError=-2147217396

設定	適用對象	描述
快速切換使用者事件的逾時	<ul><li>Windows Server 2012</li><li>Windows Server 2008 R2</li><li>Windows 8</li><li>Windows 7</li></ul>	指定在切換啟動之前,擱置的快速切換使用者事件仍可保持在作用中的秒數。
允許使用生物識別技術	<ul><li>Windows Server 2012</li><li>Windows Server 2008 R2</li><li>Windows 8</li><li>Windows 7</li></ul>	決定是否可在電腦上執行 Windows 生物識別服務。
允許使用者使用生物識別技術 來登入	<ul><li>Windows Server 2012</li><li>Windows Server 2008 R2</li><li>Windows 8</li><li>Windows 7</li></ul>	決定使用者是否能使用生物識別技術來登入或提升使用者帳戶控制權限。
允許網域使用者使用生物識別 技術來登入	<ul><li>Windows Server 2012</li><li>Windows Server 2008 R2</li><li>Windows 8</li><li>Windows 7</li></ul>	決定網域使用者是否能使用生物識別技術來登入或提升使 用者帳戶控制權限。



## 軟體相容性

Commander Center					
功能	Win 7	Win 8	Win 10		
帳戶登入	V	V	V		
電競滑鼠設定	V	V	V		
Security Center					
功能	Win 7	Win 8.1	Win 10		
網站帳號登入		V	V		
檔案加密/解密		V	V		
資料夾加密/解密		V	V		

<sup>\*</sup>Security Center 僅適用於 Win 8.1 & Win 10